
Інструкція для учасника. 

Подання заявки на кваліфікацію в Prozorro Market 

на електронному майданчику «Українська універсальна біржа» 

https://tender.uub.com.ua/ 

 

Інструкція має інформаційний характер та описує технічні можливості 

реалізації відповідного функціоналу. В інтерфейс та роботу електронного 

майданчика періодично вносяться зміни. 

 

Кваліфікацію учасників до електронного каталогу Prozorro Market 

здійснюють централізовані закупівельні організації. 

Відповідно до абзацу 2 пункту 2 Порядку формування та використання 

електронного каталогу, що затверджений постановою Кабінету Міністрів України 

від 14 вересня 2020 р. № 822, адміністратор електронного каталогу (далі – 

адміністратор) – централізована закупівельна організація, що визначається 

Кабінетом Міністрів України, яка забезпечує формування та супроводження 

електронного каталогу в електронній системі закупівель на підставі укладеного 

договору з адміністратором електронної системи закупівель. Адміністраторів 

може бути кілька. 

 

Адміністратори електронного каталогу 

• ДП "Медичні закупівлі України" 

Державне підприємство "Медичні закупівлі України" адмініструє 

електронний каталог в частині товарів медичного призначення. Якщо у Вас є 

запитання щодо кваліфікації або пропозиції, Ви можете звертатись за до 

відповідальних осіб ДП "Медичні закупівлі України". Контакти: 

тел.: +38 (067) 134-42-81 

електронна адреса: office@medzakupivli.com 

веб-сайт: https://mpu.gov.ua/uk/prozorro-market 

 

• ДУ "Професійні закупівлі" 

Державна установа “Професійні закупівлі” адмініструє електронний 

каталог в частині товарів широкого вжитку. Якщо у Вас є запитання щодо 

кваліфікації або пропозиції, Ви можете звертатись до відповідальних осіб ДУ 

«Професійні закупівлі». Контакти: 

тел.: +38 (063) 578-04-80; +38 (096) 578-04-80; +38 (095) 740-04-80 

електронна адреса: catalog@profzakupivli.com 

веб-сайт: profzakupivli.com 

https://tender.uub.com.ua/
https://medzakupivli.com/uk/
https://mpu.gov.ua/uk/prozorro-market
https://cpb.org.ua/
http://profzakupivli.com/


• Філія “Централізована закупівельна організація Державного 

підприємства “Українські спеціальні системи” 

Філія “Централізована закупівельна організація Державного підприємства 

“Українські спеціальні системи” закуповує комп’ютерне обладнання, програмне 

забезпечення тощо. Контакти: 

тел.: +38 (044) 226-31-16; +38 (093) 202-27-49 

електронна адреса: cpo@uss.gov.ua 

веб-сайт:https://cpo.uss.gov.ua 

 

Централізовані закупівельні організації (далі – ЦЗО) розміщують 

оголошення про проведення кваліфікації до електронного каталогу та 

інформацію, передбачену цим Порядком. 

Для того, щоб стати постачальником Prozorro Market, необхідно подати 

заявку на кваліфікацію до електронного каталогу у категорію товарів, у якій Ви 

плануєте продавати. 

Таку заявку можна подати через особистий профіль на електронному 

майданчику «Українська універсальна біржа». 

Для успішного проходження кваліфікації до електронного каталогу перш 

за все необхідно підготувати пакет документів, який підтверджує досвід 

постачання товарів відповідної категорії, на яку Ви подаєте заявку. 

 

Якщо Ви бажаєте стати постачальником медичної та 

фармацевтичної продукції, то необхідно надати: 

1. Установчі документи юридичної особи та документи, що 

підтверджують повноваження уповноваженої особи: 

• Копію документа, що підтверджує реєстрацію Учасника як платника 

податків (свідоцтво, витяг, інший документ, передбачений 

законодавством) (надається всіма учасниками). 

• Копію виписки/витягу/свідоцтва з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань з даними, 

що є актуальними на день подання документів (надається всіма учасниками). 

• Рішення про призначення керівника (у формі протоколу/ рішення, або 

виписки/ витягу з протоколу, або іншого розпорядчого документа органу 

підприємства/ організації, до компетенції якого, згідно зі статутними документами, 

відноситься прийняття такого рішення) або наказ про призначення керівника 

(якщо пропозицію підписує керівник Учасника) (надається учасниками – 

юридичними особами). 

• Довіреність/ доручення, або інший документ, що підтверджує 

повноваження уповноваженої особи Учасника (якщо пропозицію підписує 

уповноважена особа Учасника). 

• Інформаційну довідку з Єдиного державного реєстру осіб, які 

https://cpo.uss.gov.ua/
https://cpo.uss.gov.ua/
https://cpo.uss.gov.ua/


вчинили корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення (отримання 

довідки доступно за посиланням https://corruptinfo.nazk.gov.ua/). 

У випадку заявки від юридичної особи – довідка надається на керівника 

юридичної особи;  у випадку заявки від ФОП – довідка надається на фізичну особу. 

Інформаційна довідка з Реєстру має бути видана не раніше, ніж за 30 

календарних днів до дня її надання у складі пакету документів учасника для 

здійснення кваліфікації до електронного каталогу. 

• Витяг з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про 

притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості» 

(отримання довідки доступно за посиланням https://vytiah.mvs.gov.ua). 

• У випадку заявки від юридичної особи – витяг надається на керівника 

юридичної особи; у випадку заявки від ФОП – витяг надається на фізичну особу. 

• Витяг з Реєстру має бути виданий не раніше, ніж за 30 календарних 

днів до дня його надання у складі пакету документів учасника для здійснення 

кваліфікації до електронного каталогу. 

 

2. Документи дозвільного характеру для певних видів господарської 

діяльності (ліцензії, сертифікати): 

• Копію чинної ліцензії на здійснення оптової/роздрібної торгівлі 

лікарськими засобами виданої Державною службою України з лікарських засобів 

та контролю за наркотиками або витяг/роздруківка з Ліцензійного реєстру (у разі 

подання документів в категорію «33600000-6 Фармацевтична продукція»). 

• Копію чинної ліцензії на виробництво лікарських засобів виданої 

Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками 

або витяг/роздруківка з Ліцензійного реєстру – (для виробників). 

• Копія Ліцензії на право оптової торгівлі спиртом етиловим (у разі 

подання документів в категорію «24322510-5 Етиловий спирт»). 

• Копію чинної ліцензії на здійснення діяльності з обігу наркотичних 

засобів, психотропних речовин і прекурсорів, виданої Державною службою 

України з лікарських засобів та контролю за наркотиками або витяг/роздруківка з 

Ліцензійного реєстру на право здійснення господарської діяльності з обігу 

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у разі подання 

документів в категорію 33660000-4 Лікарські засоби для лікування хвороб 

нервової системи та захворювань органів чуття (наркотичні засоби). 

У разі неможливості подачі Учасником будь-якого з перелічених 

документів, Учасник подає лист за підписом уповноваженої особи з 

обґрунтуванням неможливості подання таких документів. 

 

3. Досвід постачання аналогічного товару: 

*Аналогічний товар – товар, який належить до того ж класу товарів 

відповідно до четвертого знаку Національного класифікатору «Єдиний 

закупівельний словник» ДК 021:2015. 

https://corruptinfo.nazk.gov.ua/
https://vytiah.mvs.gov.ua/


Досвід про постачання аналогічного товару підтверджується наступним 

чином: 

▪ копії 10 видаткових накладних; 

▪ або 10 прийому-передачі товару; 

▪ або 3 укладені та не розірвані договори на постачання аналогічної 

продукції в системі Prozorro.  

 

Якщо Ви бажаєте стати постачальником товарів широкого вжитку 

 

Кваліфікація проводиться в групу товарів по коду ЄЗС ДК 021:2015 за 4-м 

знаком. Одна заявка дозволяє кваліфікуватися лише в одну категорію. 

1) Для проходження кваліфікації, незалежно від категорії, 

постачальнику необхідно надати довідку з реєстру НАЗК 

(https://corruptinfo.nazk.gov.ua/). 

У випадку якщо постачальник ФОП — довідка надається на фізичну особу. 

У випадку ТОВ — довідка надається у двох формах, як на Підприємство 

(юридичну особу), так і фізичну особу керівника. 

2) Також постачальнику потрібно надати витяг (у випадку заявки від 

юридичної особи — витяг на керівника юридичної особи; у випадку заявки від 

ФОП — витяг на фізичну особу) з інформаційно- аналітичної системи «Облік 

відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та 

наявності судимості» 

3) 1 виконаний договір, за яким здійснювалось постачання аналогічних 

товарів, за результатами закупівель у Prozorro або поза електронною системою 

закупівель. 

 

Перш за все зайдіть в особистий профіль на електронному майданчику та 

натисніть розділ «Учасник». Статус профіля має бути «Зареєстровано». 

https://corruptinfo.nazk.gov.ua/


 

Якщо Ви ще не зареєстровані на електронному майданчику, 

скористайтеся інструкцією для реєстрації та проходження ідентифікації. 

 

Крок 1. Перехід до розділу Prozorro Market 

 
Для подачі заявки на кваліфікацію до електронного каталогу перейдіть до розділу 

Prozorro Market. Перехід можна здійснити на головній сторінці електронного 

майданчика. 

У лівому меню розгорніть «Прозорро Маркет» та оберіть «Відбори» за 

типом 

«Кваліфікація до електронного каталогу» 

https://www.youtube.com/watch?v=0xj4LHK5YHc&t=14s
https://www.youtube.com/watch?v=wbBBx0R4S0E&t=1s


За допомогою фільтрів пошуку знайдіть потрібне для Вас оголошення про 

кваліфікацію до електронного каталогу. Для ознайомлення із деталями вимог від 

ЦЗО натисніть кнопку «Детальніше». 

 

Зверніть увагу! Обсяг категорій в каталозі продовжує поповнюватися. 

Якщо потрібної категорії ще немає, ви можете подати до ЦЗО заявку на її 

додавання, шляхом заповнення форми. 

Перед тим, як подати заявку на кваліфікацію до електронного каталогу, 

уважно ознайомтеся з його умовами. Завантажте документацію, у якій 

зазначені вимоги до учасників, які необхідно надати для проходження 

кваліфікації в дану категорію. 

 

Крок 2. Створення заявки на кваліфікацію до електронного 

каталогу 

Підготуйте необхідний пакет документів та подайте заявку. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf0cG2R-0-JpHJhMPXqw2ZVXLJLUXPpTyTyxeLbi2GD6hrwwg/viewform


Для цього необхідно натиснути «Створити заявку». Перед Вами 

відкриється сторінка «Заявка на кваліфікацію» у статусі «Чернетка». 

 

Із Вашого особистого профілю на майданчику підтягнуться дані щодо 

інформації про організацію. 

Завантажте необхідні документи до заявки, обравши тип файлу: 



 

Важливо! Варто пам’ятати, що є обмеження стосовно розміру 

файлу – не більше 50 МБ. 

Додавання файлу здійснюється у два етапи: спочатку Ви обираєте файл, 

а потім його підв’язуєте до самої заявки. 

 

Якщо Ви помилково обрали не той файл, Ви можете його видалити, 

натиснувши на значок Х 

Для підв’язування файлу до форми заявки натисніть «Завантажити 

файли».  

Процес завантаження файлів візуально відображатиметься на інтерфейсі 

відповідним анімованим елементом та із додатковим повідомленням.

 
Після успішного завантаження файл буде відображатися у блоці 

«Завантажені документи». 



 
 

Поставте відмітку біля погодження із умовами: «Погоджуюсь з усіма 

умовами передбаченими Оголошенням та додатками до нього, підтверджую 

достовірність наданих даних та наявність повноважень, необхідних для 

виконання умов Оголошення». 

Тільки після погодження з умовами у Вас з’явиться можливість 

активувати заявку шляхом натискання на кнопку «Підписати та активувати» 

 

Важливо! Поки заявка у статусі «Чернетка» Ви можете 

редагувати дані у ній, додавати чи замінювати файли, а також

 маєте можливість повністю видалити чернетку заявки на 

кваліфікацію до електронного каталогу та подати її повторно. 

Перевірте правильність завантажених файлів та чи відповідають вони 

умовам документації до оголошення на кваліфікацію до електронного каталогу. 

Після публікації заявки у Вас зникне можливість внести зміни до неї. 

 

Крок 3. Публікація заявки на кваліфікацію до електронного 

каталогу 

Для публікації заявки на кваліфікацію до електронного каталогу необхідно 

натиснути кнопку «Підписати та активувати» та підтвердити виконання дій 

шляхом накладення кваліфікованого електронного підпису. Перед Вами 

відкриється вікно «Електронний підпис» (детальніше в Інструкції накладення 

КЕП). 

Про успішне накладення електронного підпису та направлення заявки на 

публікацію з’явиться відповідне повідомлення «Кваліфікація успішно 

активована». 

https://tender.uub.com.ua/Documents/%D0%86%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9A%D0%95%D0%9F.pdf
https://tender.uub.com.ua/Documents/%D0%86%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9A%D0%95%D0%9F.pdf


 

 

У Вас є можливість «Переглянути» подану заявку на кваліфікацію 

до електронного каталогу у блоці «Заявки» 



 

Після подання заявки на кваліфікацію до електронного каталогу її статус 

автоматично буде змінено на «Активний», а переліку усіх заявок до кваліфікації 

успішно подана заявка матиме статус «Очікується рішення». 

Після оприлюднення заявки на кваліфікації до електронного каталогу 

учасником через особистий кабінет електронного майданчика, її розглядаються 

фахівці ЦЗО. Строк розгляду до 10 робочих днів. У випадку позитивного рішення 

ЦЗО щодо поданої Вами заявки на відбір відображатиметься статус «Допущено» 



 

У випадку відхилення Вашої заявки на відбір відображатиметься 

відповідний статус Після дискваліфікації Ви маєте 

можливість повторно подати заявку на відбір. 

Після проходження відбору (кваліфікації) у Вас буде можливість брати 

участь у запиті пропозицій, які опубліковані замовниками на основі відповідного 

відбору (по певному коду ДК 021:2015).  


